
 
   

 

Alapítva: 
1928-ban 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. június 15. -  Szentháromság vasárnapja 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  Kiv 34,4b-6.8-9 
        2Kor 13,11-13  Jn 3,16-18 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
9:00 édesapákért: Kelecsényi Ferencért, Kovács 
Lászlóért, Kelecsényi Szilveszterért és Mészáros 
Ferencért (család) 
Sinyi Ottóért (Kristóf Jutka) 
Gáspár Boldizsárért (fia és családja) 
Szentgyörgyi és Molnár szülőkért 

(Molnár Gyula és fia) 
11:00 fiáért és vejéért (Erzsi) 

a ministránsokért és vezetőjükért, hálából 
édesapáért ( család) 
Sinyi Ottóért (Padányi család) 
Kajáry Christopherért (Fust család) 
Szakál Ferencért (Szakál Margit és a Magyar család) 
Szakál Ferencért (özvegye és családja) 
Fazekas Zsuzsannáért (szülei) 
Csizmazia Jánosért 

(gyermekei, Colette, Todd és családja) 
Hee Nam Lee-ért 
Victor de Vietorisért (Claudine and family) 
Nyerges-Bognár Lajosért és Magdolnáért 

(Harasti család) 
Zydron Lászlóért és családjáért (Zydron család) 
Nánási Oszkárért (felesége és fia) 
Mentés Lászlóért és Katalinért (Bonnay család) 
Germaine & Joseph Larocque-ért (Engyel család) 
Brodi Lajosért (felesége Mária és családja) 
Nádorvölgyi Lajosért (Erzsi) 
dr. Papp Gábor (Cleveland) lelki üdvéért 

(leánya Zsuzsa és családja) 
Hétfő (16)  
7:30 a jezsuita generális szándékára 

Szentkuthy Ibolyáért (Kristóf Jutka) 
Kedd (17)  
7:30 magyar jezsuitákért 
Szerda (18)  
7:30 jezsuita hivatásokért 
7 PM a magyar politikusok megtéréséért 
Csütörtök (19)  
7:30 hitetlenek megtéréséért 

Szentkuthy Ibolyáért (Nóra) 

Péntek (20)  
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 
Szombat (21) Gonzága Szent Alajos SJ 
7:30 a világbékéért 

Etelkáért és Pálért 
édesanyáért (leánya Erika és családja) 
 

 
A Szentatya júniusi imaszándéka 

Egyetemes: Hogy a munkanélküliek támogatást 
vagy munkát kapjanak, és méltó módon tudjanak 
élni. 
Missziós: Hogy Európa újra megtalálja keresztény 
gyökereit a hívők hitének tanúságtétele folytán. 
 

 

 
Temetés: Dombrády Anna (92), Sinyi Ottó (86), 
                 Szabó Julianna (92) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (15) Házasok Klubja közös áldozása  
Karitász bécsiszelet, sütemény és könyvvására  
DVD Klub 
Kedd (17) Rózsafüzér készítés 6:30-kor 
Szerda (18) Nyugdíjas Klub 1-kor  6:15-kor 
rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor Bibliakör 
Péntek (20) este 7-kor Rev. Henri Boulad, SJ 
angolnyelvű előadása: „What is true religion?” (Miben 
áll az igazi vallásosság?) 
Vasárnap (22) Lángos vásár  Pinocchió 
Gyermekszínház: „Jancsi és Juliska székelyföldi 
kalandjai” 1-kor a Hallban 
Július 5-19.  Cserkészek nyári iskolatábora Fillmore-
ban Augusztus 16.  Midlandi Zarándoklat; indulás 
reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 
2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés 
este 6-kor. A buszút költsége $35/fő. Jelentkezés az 
irodán. Szeptember 18-21.  Ancasteri csendes 
lelkigyakorlat Jenő atya vezetésével. Jelentkezés az 
irodán ($280). 
 

 

Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy 
mindaz, aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. 
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HÍREK 
 Nyári ének akadémia. 2 hetes intenzív tanfolyam 
10-18 év közti fiataloknak aug. 18-28 közt naponta 10-
4-ig a Hallban. A résztvevőknek alkalmuk lesz 
megismerkedni, illetve elmélyíteni a hangképzés 
alapfogalmait; napi intenzív hangképzési, támasz és 
koordinációs gyakorlatokat végezni; zeneelméleti és 
ritmus ismereteiket elméletben és gyakorlatban 
bővíteni; egyéni szóló darabokat tanulni; csoportos 
éneklés gyakorlatában és felejthetetlen élményében 
részesülni; a képzés végén a tanultakat előadni. 
Zeneoktató: Lázár Kriszta. Díj: $350. Jelentkezés: 
karacsonyiest@gmail.com (Szilvássy Gábor). A 
jelentkezők meghallgatása június 15-én du. 5-6-ig lesz 
a Magyar Iskola 24-es termében. 

 Rev. Henri Boulad SJ angolnyelvű előadása 
pénteken, június 20, este 7-kor: „Miben áll az igazi 
vallásosság?” Rendszeresen áldozunk, imádkozunk, 
tanulmányozzuk a Szentírást. De ezek könnyen 
szokássá válhatnak. Vajon mennyi szeretet van 
tetteinkben, gondolatainkban?  Az utolsó ítéletnél az 
fog majd számítani, hogyan bántunk felebarátunkkal. 
Tudom-e majd élvezni Isten és embertársaim 
társaságát az örökkévalóságban, ha földi életemben 
csak saját magammal törődtem?  

 A június 22-i bábszínház előadást követően 
betekintést nyerhetünk a korondi kerámia készítés 
titkaiba: előadás után korongozás lesz és rövid 
előadást hallhatunk  egyenesen a szakember ( Zádori 
István) szájából. A Ministráns és Ifjúsági Klub friss 
ropogós székely lángost árul majd. Szeretettel várjuk 
az érdeklődőket 1 évestől 99 éves korig. Belépés 
ingyenes. Adományokat szívesen fogadnak a díszlet 
ás működési költségek fedezésére. 

 Július 3-án kezdődik a 21. Magyarságismereti 
Mozgótábor / Rákóczi Tábor több mint 100 határon túl 
élő magyar diák és vezető részére. Köszönet minden 
nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi 
Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. 
Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a 
csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, 
és egészségben, lelkileg meggazdagodva térjenek 
vissza otthonukba a 12 napos program után.  

 Egyházközségi képviselőtestületi választás lesz 
október 19 és 26-án. Jelölt állítás augusztus 1-től. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Sinyi Ottó emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, 
Balducci Anthony & Diana, Benczik György és Livia, 
Benczik Zoltán és Elizabeth, Berger Mária, Birinyi Emil 
és Beverley, Birinyi Irén és György, Burány Olga, 
Cellucci Gerry & Stella, D`Andrade Jennifer, Dala Imre, 
Deutsch Lajos és Ili, Drenkó Mária, Elek Rozina, 
Ellingwood Ronald & Gail, Engyel Gyula, ESA 
Communications Ltd, Farkas Erzsébet, Fodor Irén, dr. 
Forbáth Péter, Fusca Joseph & Lynne, Hári Piri, 
Házasok Klubja, Hermann József és Ann, Hirschler 
Margaret, Horváth Zoltán és Ilona, Kanitsch Mária, 
Keating Betty, Lajos Ferenc, Mulhern Marta & Richard, 

Nagy Zoltán és Marika, Palatics Olga és családja, 
Pickó József és Mária, Radocsay Mihály és Anna, 
Ritter Teréz, Rozinka István és Rose, Schneider 
Margaret és László, Simonka Mária és Frank, Somlai 
István és Anna, Szabó Rose, Sztanyó Mária és László, 
Takács Frank és Erzsébet, Takarich István és Piroska, 
Tóth Károly és Ilonka, Varga Emma, Varga László, 
Vörös János, Zan Emily és Arthur, Zinner Anne. 

„Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében” 
P. Szabó Ferenc elmélkedése 

A karácsonyi, húsvéti ünnepkör során végigvettük a 
megtestesült Ige, Jézus Krisztus életének, halálának 
és feltámadásának misztériumait, pünkösdkor 
elmélkedtünk a Szentlélek eljöveteléről és 
működéséről az Egyházban. Most a liturgia az 
Ősforrás, az Atya, Fiú és Szentlélek, Szeretet-Isten 
felé fordítja figyelmünket. E Szentháromság nevében 
kereszteltek meg bennünket, és naponta, a 
keresztvetéskor, imáink és a szentmise kezdetén, ezt a 
Szentháromság-egy-Istent valljuk meg. 

E misztérium a keresztény hit lényege, mégis oly 
kevéssé mélyedünk el benne. Az első századokban, 
mikor az Egyház a Szentírás és a Hagyomány alapján, 
nagy teológusok és zsinati atyák közreműködésével 
megfogalmazta hité, nagy viták zajlottak, különféle 
eretnekségekkel kellett megküzdeni a Hitvallásért, a 
Nicea-Konstantinápolyi Krédó tisztaságáért, amelyet 
ma is megvallunk vagy énekelünk a vasár- és 
ünnepnapi szentmiséken. 

Itt azonban felmerülhet az ellenvetés Kempis 
Tamással: „Mit használ neked a Szentháromságról 
magasröptű vitákat folytatni, ha alázatosság híján nem 
tetszel a Szentháromságnak!” Üdvös ez a 
figyelmeztetés. Mégis azt mondom: az ilyen 
eszmélődés szükséges hitünk elmélyítéséhez. Hogy 
számot tudjunk adni reménységünkről, ha egy hitetlen, 
vagy egy monoteista izraelita vagy muzulmán 
ellenvetésével találkozunk. De igaz, hogy nem 
maradhat merő spekuláció. 

Valamennyien bűnösök, önzők, szeretetlenek, tékozlók 
vagyunk, de az Atya irgalmasan visszafogad 
bennünket házába hozzánk küldött, értünk önmagát 
feláldozó, meghalt és feltámadt Fia által, a Feltámadott 
bennünk működő Lelke által. Csak táruljunk ki a Lélek 
ajándékának. Még ez a kitárulás is az Ő ajándéka. 
Ezért folyton könyörögnünk kell: Jöjj el, teremtő 
Szentlélek, újítsd meg szívünket és általunk a 
társadalmat, az önzéstől és gyűlölettől szétszaggatott 
világunkat!  

Szentháromság vasárnapján a háromságos egy Isten 
titka előtt leborulva hálát adunk keresztségünkért: 
ezzel – az Egyházban és bennünk működő Szentlélek 
által bekapcsolódtunk az isteni életbe, amely földi 
életünkben már kibontakozik, és elővételezi az Atya, 
Fiú és Szentlélek szeretetközösségében való 
részesedést. „Az Úr Jézus Krisztus kegyelme, Isten 
szeretete és a Szentlélek közössége legyen velünk!” 
(Vatikáni Rádió/Magyar Kurír) 
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KÖNYÖRGÉSEK 
2014. június 15. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Pfund Teriért. 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Szentkuthy 
Ibolyáért, Garamvölgyi Istvánért, 
Sinyi Ottóért, Kovács Perl-ért, és 
Nádorvölgyi Lajosért. 


